

CORRIGENDUM 1

Page 12

This correction applies to the French text only.

3.16, point b)

Au lieu de:

« électrode de sol »

lire:

« électrode de sole »

Page 18

This correction applies to the French text only.

5.1, Note 1

Au lieu de:

« électrodes de sol »

lire:

« électrodes de sole »

Page 18

This correction applies to the French text only.

5.1, Note 2

Au lieu de:

« électrodes de sol »

lire:

« électrodes de sole »

Page 24

Page 25

Au lieu de:

Instead of:

$$R_{T2A} \approx R_{T2B} \approx R_{T2C} \approx R_{2Tm} = \frac{P_{CuT}}{3 I_{2T}^2} \quad (11)$$

lire:

read:

$$R_{2TA} \approx R_{2TB} \approx R_{2TC} \approx R_{2Tm} = \frac{P_{CuT}}{3 I_{2T}^2} \quad (11)$$